
REGIONALISME FRANCE

AUTEUR TITRE EDITEUR DATE ETAT PRIX CAISSE

BAILHE (Claude) SACRISTE (Alain) Touraine-Orléanais au Temps des Boulangers Ambulants Editions Milan 1988 BON 5,00 € 0
BORDAZ (Odile) Sur les chemins de d'Artagnan et des Mousquetaires Lieux et Itinéraires Balzac Editeur 2005 BON 7,00 € 0
CLANCIER (Georges-Emmanuel) La vie quotidienne en Limousin au XIXe siècle France Loisirs/Hachette 1992 BON 3,00 € 0
GIRARD (Roger) Journal d'un auvergnat de Paris Les fondations 1882-1907 Fayard 1982 BON 4,00 € 0
JONIN (Jean-Gabriel) Cordes sur Ciel ou l'échine du dragon - I - La cité Cathare Les Editions de Mordagne 1991 BON 6,00 € 0
OLLIVIER (Bernard) Aventures en Loire 1 000 km à pied et en canoë Phébus 2009 BON 8,00 € 0
RIOU (Michel) Le guide de l'Ardèche La Manufacture Lyon 1987 BON 3,00 € 0 Dédicace de l'auteur
ROHOU (Jean) Fils de ploucs T.I-II Editions Ouest-France 2005 BON 10 € les 2 vol. 0
SIGNOL (Christian) Bleus sont les étés Albin Michel 1998 CORRECT 3,00 € 0
TARTT (Donna) Le chardonneret Plon "Feux Croisés" 2014 CORRECT 5,00 € 0 Traduit de l'anglais (Ettats-Unis) par Edith Soonckindt
VINCENOT (Henri) Nouvelles ironiques Anne Carrière 1999 CORRECT 3,00 € 0

Congrès Archéologique de France 95° session tenue à Aix-en-Provence et NiceA.Picard 1933 EN L'ETAT 3,00 € 0
Découvrir le pays cathare Le Pays Cathare MSM 2002 BON 2,00 € 6
Les Cathares MSM 2003 BON 5,00 € 0

DEGRAS (Isabelle) Le Vol des Perdrix Editions du Mpt Passant 2011 BON 4,00 € 0
FOURVIERES (Xavier de) Grammaire provençale Aubanel 1975 EN L'ETAT 3,00 € 0
GLEIZES (Georges-Patrick) Un brin d'espérance Albin Michel 2006 BON 4,00 € 0
PLUCHARD (Mireille) Le mas de la Sarrasine - Le petit bâtard France Loisirs  / Editions de Borée 2013 BON 6,00 € 0

Les plus beaux contes de nos provinces France Loisirs 2005 BON 3,00 € 1
Régionalisme et francophonie Les dossiers de l'histoire n°4 1976 CORRECT 1,00 € 1

ALEXANDRE (Bernard) Le Horsain Vivre et survivre en Pays de Caux France Loisirs/Plon/Terre Humaine 1989 BON 3,00 € 1 2 ex.
BARRET/GURGAND Ils voyageaient la France Vie et traditions des Compagnons du Tour de France au XIXe s.Hachette 1980 CORRECT 3,00 € 1 2 EX. France Loisirs 1981 caisse 1
BRIFFAUT (Louis) Vieil Artois ma jeunesse… Chroniques et mémoires L'Amitié par le Livre Besançon 1991 CORRECT 4,00 € 0 Ex. numéroté 632 / 700 signé par l'Auteur
BRISBOIS (Eléonore) Pardons et pélerinages en Bretagne et Normandie Editions Danaé 1994 BON 5,00 € 1
DEZELLUS (André) A l'ombre des abbayes normandes Le Pigache 1996 CORRECT 5,00 € 1 Illustrations de Christian de la Verteville
HELIAS (Pierre Jakez) Le cheval d'orgueil Mémoires d'un breton du pays bigouden Plon Coll. "Terre Humaine" 1975 BON 3,00 € 1 2 EX. - 3e ex. caisse 4
HELIAS (Pierre Jakez) La colline des solitudes France Loisirs/Julliard 1985 BON 3,00 € 1
LE BRAZ (Anatole) Au pays des Pardons Terre de Brume Editions 1998 NEUF 5,00 € 1
HELIAS (Pierre Jakez) Biskoaz kemend-all ! Emgleo Breiz 1991 ? CORRECT 3,00 € 1
KLEIN (Charles-Armand) La terre dans les veines Les gens de Husseau Le Clairmirouère du Temps Blois 1985 BON 3,00 € 1
KLEIN (Charles-Armand) Le paysan dépaysé Un Solognot à Paris C.L.D. Chambray-lès-Tours 1982 CORRECT 3,00 € 1
LHANDE (Pierre) Le Pays basque à vol d'oiseau Gabriel Beauchesne 1925 CORRECT 3,00 € 1
MORVAN (Françoise) Les contes de Luzel – Contes retrouvés – T.I Presses Universitaires de Rennes 1995 BON 3,00 € 1
PERREVE (Paul) La Burle Un médecin de campagne en Haute-Ardèche JC Lattès 1981 CORRECT 3,00 € 1
SCIPION (Marcel) Le clos du roi L'arbre du mensonge Seghers 1988 CORRECT 3,00 € 1
SEIGNOLLE (Claude) Contes, récits et légendes des pays de France Omnibus 1997 CORRECT 5,00 € 1

Lyon Acropole des Gaules Editions Paul Duval, Elbeuf - Paris, Coll. "Nos provinces", ? CORRECT 15,00 € 0
Le pays de Verneuil sur Avre Fromont Glatigny 1988 CORRECT 4,00 € 2
Réinventer l'Alsace Face aux dérives extrémistes et au repli identitaire Saisons d'Alsace n° 129 Automne 1995 CORRECT 3,00 € 2
Sociabilité et mémoire collective - Revue du Nord T. LXIV Université de Lille III avril-juin 1982 CORRECT 15,00 € 2

AMBRY (Odile) La balade des samedis soir Jacques Bertoin 1992 CORRECT 4,00 € 2
ANTONI (Petru) Le Dernier Diseur de Paix ou L'Ultimu Paciaghju La Marge Edition Edition bilingue Ajaccio 2002 BON 3,00 € 2
BARBERAN (Paul) Le passe-debout Flammarion 1979 CORRECT 3,00 € 2
BAUCHY (Jacques-Henri) Guide anecdotique du Loiret et de Sologne Dossiers de l'Histoire 1987 BON 5,00 € 2
BAUDOUIN (Charles) Douceur de France  Carnet de route nouvelle édition de croquis de l'Auteur Les Editions du Mont-Blanc Genève -Annemasse 1941 EN L'ETAT 3,00 € 2
BESANCON (Dominique) Jours de fêtes Contes populaires de France Omnibus ? BON 4,00 € 2
BOUCHARD (P.) LE SCOUR (D.) Pays de Caux Garnier Des Mots et des Gens 1981 CORRECT 3,00 € 7
BREMOND (Arnold) Ciel de Lavande Contes de Haute Provence Lucien Volle 1969 BON 3,00 € 2 Dédicace de l'auteur
COMBY (Louis) Histoire des dauphinois Fernand Nathan Dossiers de l'Histoire 1978 CORRECT 4,00 € 2
DURAND (Jean) Les Contes de la Burle (l'Ardèche authentique) ? 1982 EN L'ETAT 3,00 € 0
GOUGAUD (Henri) La Bible du Hibou Légendes, peurs bleues, fables et fantaisies du temps où les hivers étaient rudesSeuil 1993 BON 3,00 € 2
JOANNE (Adolphe) Géographie du Lot Hachette 1890 EN L'ETAT 3,00 € 2 Avec une carte coloriée et 8 gravures
LA BRUYERE (Madeleine) Le roman d'une épée Le Croît vif  Collection Imaginaires 1990 BON 3,00 € 2
LUNEL (Armand) J'ai vu vivre la Provence Librairie Arthème Fayard 1962 CORRECT 3,00 € 2
MARKALE (Jean) Le Mont-Saint-Michel et l'énigme du dragon France Loisirs/Pygmalion 1988 BON 3,00 € 2 2 EX. - 3e ex. caisse 4 
MARKALE (Jean) Rennes-le-Château et l'énigme de l'or maudit Le Grand Livre du Mois/Pygmalion 1989 CORRECT 3,00 € 2
MASSE (Ludovic) Les Grégoire Le livret de famille France Loisirs/Editions P.O.L. 1993 BON 3,00 € 2
MAURON (Marie) La Provence au coin du feu  Coll. « Légendes de France » Librairie Académique Perrin 1962 CORRECT 3,00 € 2 Dédicace de l'auteur
MAURON (Marie) La transhumance du Pays d'Arles aux Grandes Alpes Librairie Académique Perrin 1972 CORRECT 3,00 € 2 Dédicace de l'auteur

Histoire d'un village basque Aïnhoa Editions « Gure Herria » s.d. EN L'ETAT 3,00 € 2
ANDRÉ-MICHEL (Robert) Avignon, les fresques du palais des papes, le procès des Visconti Armand Colin 1926 EN L'ETAT 6,00 € 2 14 planches hors texte
PINIÈS (Jean-Pierre) La Cité de Carcassonne dans le regard des voyageurs Cheminements 2008 NEUF 6,00 € 2
ANGLADE (Jean) Dans le secret des roseaux Presses de la Cité 2002 BON 4,00 € 0
ANGLADE (Jean) Un lit d'aubépine France Loisirs / Presses de la Cité 1996 NEUF 3,00 € 0
AUBERT (Eliane) Simon le Corse Criterion 1995 BON 3,00 € 3
BLANCPAIN (Marc) Le sentier de la douane - La Bachelière de Landouzy Denoël 1984 EN L'ETAT 3,00 € 0
CHABROL (Jean-Pierre) Le Crève-Cévenne "Les chants désespérés" Plon 1972 EN L'ETAT 3,00 € 3
CHABROL (Jean-Pierre) Les Rebelles Plon 1965 CORRECT 3,00 € 3
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CHABROL (Jean-Pierre) La Gueuse Plon 1966 CORRECT 3,00 € 3
CHABROL (Jean-Pierre) Contes à mi-voix France Loisirs / Grasset 1986 CORRECT 3,00 € 3
CIOSI (Antoine) Une odeur de figuier sauvage Une enfance corse Editions de la Seine / Albin Michel 2001 BON 4,00 € 3
COLLIN (Claude) 24-26 août 1944 L'insurrection de Villeurbanne a-t-elle eu lieu ? Presses Universitaires de Grenoble 1994 BON 3,00 € 3
CRAISSATI (Marie-Noëlle) Balade dans la Somme Sur les pas des écrivains Editions Alexandrines 2007 CORRECT 5,00 € 3
DALMAS-ALFONSI (Paul) La Corse de Francesca Maria Payot & Rivages Coll. "Récits de vie" 1995 CORRECT 6,00 € 3
DEJEAN (René) Traboules de Lyon Histoire secrète d'une ville Le Progrès 1988 BON 4,00 € 3

Lyon Acropole des Gaules Editions Paul Duval, Elbeuf - Paris, Coll. "Nos provinces", ? CORRECT 15,00 € 3
DEUTSCH (Lorant) Hexagone Sur les routes de l'histoire de France Michel Lafon 2013 BON 5,00 € 3
DUFOURT (Jean) Calixte ou l'Introduction à la vie lyonnaise suivi de Les malheurs de Calixte Editions lyonnaises d'art et d'histoire 2002 CORRECT 7,00 € 3
FARAN (Camille Jacques) Le Sourcier du Roucas Roman MO 2 éditions 1994 BON 3,00 € 3
GEAUDROLET (Adeline) Amours paysannes Stock 1980 BON 3,00 € 3
JEURY (Michel) L'année du certif / Les parfums de la communale Editions de la Seine 2000 BON 3,00 € 3
JEURY (Michel) Les grandes filles / L'année du certif t. II Editions de la Seine 2001 BON 3,00 € 3
JEURY (Michel) La Charrette au clair de lune France Loisirs / Robert Laffont 1998 BON 2,00 € 3
JOSEPH GABRIEL (Maurice) La Guadelope pittoresque - Grande et petite histoire des Antilles françaises - Memento guideEditions Roudil 1978 BON 3,00 € 3
VINAS (Robert) Le procès des Templiers du Roussillon TDO Editions, 66450 Pollestres 2010 BON 6,00 € 3
LACROIX (Noé) Un chalonnais du XVIIe raconte Journal Université pour tous de Bourgogne Chalon-sur-Saône 2003 BON 5,00 € 3
MAYLE (Peter) Le bonheur en Provence Nil Editions 2000 BON 3,00 € 6 Traduit de l'anglais par Jean Rosenthal 
TAVERDET (Gérard) Dictionnaire du français régional de Bourgogne Editions Bonneton 1991 BON 6,00 € 3
MULMANN (Paul) Geneviève et les siens Chronique d'une famille française La Nuée bleue Editions de l'Est 1999 BON 3,00 € 3
AICARD (J.) ARENE (P.) GIONO (J.) MISTRAL(Fr.) Gens de Provence France Loisirs / Omnibus 1998 BON 4,00 € 4 Avant-propos de Jean-Max Tixier
ALBIGNY (Paul) L'Affaire Peyrebeille Et si les aubergistes étaient innocents ? Editions de la Bouquinerie 1992 CORRECT 7,00 € 4
ANGLADE (Jean) Gens d'Auvergne Presses de la Cité Coll. "Omnibus" 1992 CORRECT
BARTHELEMY (André) Routes de Gitanie Le Centurion 1982 CORRECT 4,00 € 4 Préface de Alain Guillermou
BRADI (Lorenzo de) La Corse inconnue Payot 1928 BON 12,00 € 4 Belle reliure popur un ouvrage peu fréquent
CASTELLI (Michèle) Marie di Lola Une enfance corse en 1900 Editions Universitaires - "Mémoire du peuple" 1982 CORRECT 5,00 € 4 Préface de Fernand Ettori
MAYLE (Peter) Provence toujours Nil Editions 1995 CORRECT 3,00 € 4
PAGNOL (Marcel) La Gloire de mon Père - Le Château de ma Mère Editions de Fallois 1990 BON 4,00 € 4
ROSSI (José) Aux Corses... et à ceux qui ne le sont pas Plon 2001 BON 3,00 € 4 Dédicace de l'auteur
SADION (Martine) La Drôme autrefois Editions Horvath 1995 CORRECT 6,00 € VENDU
SIGNOL (Christian) Adeline en Périgord Le Grand Livre du Mois / Seghers 2002 BON 3,00 € 4
THIBAUX (Jean-Michel) Le secret de l'abbé Saunière Plon 2004 BON 5,00 € 4
DECITRE (Monique) Dansez la France - Danses des provinces françaises - t. I Editions Dumas  - Saint-Etienne 1957 EN L'ETAT 3,00 € 4
SIBILLE (Jean) Les langues régionales Flammarion Coll. "Dominos" 2000 EN L'ETAT 3,00 € 4
BECHTEL (Guy) 1907 La grande révolte du  Midi Robert Laffont 1976 CORRECT 6,00 € 4
CLAVEL (Bernard) Tiennot ou l'île aux Biard Librio 1995 CORRECT 1,00 € 4
CLEMENT-MAINARD (Michelle) La Fourche à loup Le destin d'une petite bergère du XIXe siècle Editions de la Seine / Succès du Livre / Fayard 2000 CORRECT 3,00 € 4
FRELASTRE (Georges) Les complexes de Vichy ou Vichy les Capitales Editions France-Empire 1975 CORRECT 4,00 € 4
LEGRAIS (Hélène) Les deux vies d'Anna Presses de la Cité Coll. "Terres de France" 2008 BON 3,00 € 4
LUBIN (Georges) George Sand en Berry Editions Complexe / CNMH 1992 BON 2,00 € 4
MUHLHEIM (Yves-Olivier) Le bouclier de sainte odile Les Nouveaux Auteurs 2010 BON 3,00 € 4
SOUMY (Jean-Guy) Les Affluents du ciel Le Grand Livre du Mois / Robert Laffont 1999 BON 3,00 € 7

Les livres de morale de nos grands-mères Archives et Culture Coll. "Vie d'Autrefois" 2006 CORRECT 5,00 € 0
ANGLADE (Jean) La vie quotidienne dans le Massif Central au XIXe siècle Hachette 1971 CORRECT 3,00 € 5 2 ex.
BUFFY (P.J.) NEAU (B.) MUSCH (G.) Belle-Île-en-Mer La mémoire étoilée Sterne 1992 BON 7,00 € 5
CASTELOT (André) Les Grandes Heures des cités et châteaux de la Loire Librairie Académique Perrin 1971 BON 4,00 € 5
HUBAUDIERE (Christian de la) La Vierge de faïence Coop Breizh 2003 BON 5,00 € 0
KAUFFMANN (jean-Paul) Remonter la Marne Fayard 2013 BON 5,00 € 0
KERDUDOU (Renée) Le long chemin Editions du Centre 1971 EN L'ETAT 4,00 € 5
LA VARENDE Le Mont Saint-Michel Presses du Village 1992 CORRECT 3,00 € 5
MAILLIER (Charles) Dreux et le Pays Drouais Chez l'Auteur 1 rue Chenevotte Dreux 1958 EN L'ETAT 5,00 € 0
NORE (Alfred de) Coutumes mythes et traditions des provinces de France Les Editions de la Grande Fontaine - reprint 1846 2000 BON 6,00 € 0
PITAUD (Henri) Le pain de la terre Mémoires d'un paysan vendéen du début du siècle JC Lattès 1982 BON 3,00 € 5
PLANSON (Glaoud) KOSHANEG (E.) Histoire de la nation bretonne La Table Ronde "Identités" 1977 CORRECT 6,00 € 5
RABOUIN (M.) Histoire de Bonneval Res Universis - "Monographies des villes et villages de France" 2006 Reprint 1896 BON 3,00 € 5
VINCENOT (Henri) La Billebaude Denoël 1978 CORRECT 3,00 € 5
BERNARD (Nathalie) GUILLAUME (Laurence) s.d. Contes populaires et légendes de Bretagne France Loisirs / Presses de la Renaissance 1977 CORRECT 3,00 € 5 Conte-préface de Claude Seignolle
COUPON (Henri) La seconde mort de Raspoutine Fayard 1984 CORRECT 3,00 € 5
GUYOT (Charles) La légende de la ville d'Ys d'après les textes anciens Coop Breizh 1991 CORRECT 4,00 € 5
HELIAS (Pierre Jakez) Les autres et les miens Plon 1977 BON 4,00 € 5
MARKALE (Jean) Carnac et l'énigme de l'Atlantide France Loisirs / Editions Pygmalion / Gérard Watelet 1989 BON 3,00 € 5
MARLIAVE (Olivier de) Fêtes et traditions du Pays basque Editions Sud-ouest 1998 CORRECT 4,00 € 5
SIGNOL (Christian) La Rivière Espérance 3 tomes Le Grand Livre du Mois / Robert Laffont 1990 BON 5 € les 3 vol. 6
SIGNOL (Christian) Bonheurs d'enfance Albin Michel 1996 BON 2,00 € 0
SIGNOL (Christian) La Lumière des collines France Loisirs / Albin Michel 1997 BON 2,00 € 0
BENZONI (Juliette) Le roman des châteaux de France Perrin 2012 BON 5,00 € 5 Préface de Stéphane Bern
BORGE (Jacques) VIASNOFF (Nicolas) Lyon Vingt siècles de chroniques surprenantes Balland 1982 CORRECT 3,00 € 5
GIRAUDON (Daniel) - LOSSEC (Hervé) - NONO Krampouezh - saocisse Du plijadur en breton, gallo, français à s'en Editions Ouest-France 2015 BON 3,00 € 5
Illustrations de NONO décrocher l'piâchoué
GOURVIL (Francis) Langue et littérature bretonnes PUF Coll. "Que Sais-je ?" n°527 1968 EN L'ETAT 1,00 € 5
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MARKALE (Jean) Gisors et l'énigme des Templiers France Loisirs / Editions Pygmalion / Gérard Watelet 1987 BON 3,00 € 0
MAYLE (Peter) La Femme aux melons Nil Editions 1998 CORRECT 3,00 € 6
MIQUEL (Pierre) Petite histoire des noms de lieux, villes et villages de France Albin Michel 1993 BON 4,00 € 7
BREMOND (Arnold) Ardèche Pays de lumière Imprimeries Réunies Valence, 110 p. 1949  ? CORRECT 12,00 € 6 Ex. non coupé
COPIN (Jean-Pierre) Bavard comme un sentier Balades et rencontres en Vercors et en Ch. Editions Curandera Coll. "L'Embellie", 190 p., Entremont-Le-V. 1993 BON 5,00 € 6 Avec 16 aquarelles de Dominique Fulda
ERCKMANN-CHATRIAN L'Ami Fritz - Maître Daniel Rock - Confidences d'un joueur de clarinet Hachette Coll. "Grandes Œuvres", 478 p. 1978 CORRECT 4,00 € 6 Gravures de la première édition Hetzel illustrée - Dessins de Schuler et Gluck
HEMON (Roparz) Grammaire bretonne Al Liamm, 4e éd. 1963 EN L'ETAT 5,00 € 6
LAZE (Christophe) CADIEU (Marie-Paule) Mon premier dictionnaire Français-Breton Editions Jean-Paul Gisserot 1995 CORRECT 2,00 € 6
MAURY (Jean) Sur la Préhistoire et sa capitale Les Eyzies Imprimerie de La Vézère Montignac, 66 p. 1954 CORRECT 8,00 € 6
PEYRONY Les Eyzies et les environs Imprimerie G. Eyboulet &Fils Ussel, 48 p.18 figures 1922 CORRECT 15,00 € 6
PEYRAMAURE (Michel) La Passion cathare T. I Les fils de l'orgueil Robert Laffont 1993 CORRECT 4,00 € 6
PEYRAMAURE (Michel) La Passion cathare T. II Les citadelles ardentes Robert Laffont 1998 BON 6,00 € 6
VINCENOT (Henri) Les étoiles de Compostelle Denoël 1982 EN L'ETAT 3,00 € 6
BOSC (Frédéric) Merveilles de France - Fêtes et traditions de nos régions Hachette Jeunesse 1999 BON 5,00 € 0

Pyrénées Gascogne - Guide bleu Hachette - Les Guides Bleus 1963 BON 4,00 € 6
HELIAS (Pierre Jakez) Le Diable à quatre Le Grand Livre du Mois / Editions de Fallois, 252 p. 1993 BON 4,00 € 6
MAURON (Marie) Mes grandes heures de Provence Le Livre Contemporain 1961 EN L'ETAT 3,00 € 6
ROLLANDO (Yannick) La Préhistoire du Morbihan Société Polymathique Vannes, 144 p. 1965 CORRECT 3,00 € 6
SAUSSEAU (Paul) Histoire de Tigné - Réédition de l'ouvrage publié en 1902 Hérault - Maulévrier, 430 p. 1982 CORRECT 4,00 € 6
SENTIS (Gabrielle) L'Oisans Histoire - Traditions - Légendes Imprimerie Guirimand Grenoble, 174 p., nouvelle éd. Revue 1988 CORRECT 4,00 € 6
VAGNINI-PLOT (J. Hélène) Naissance d'un bourg ligérien Au cœur de la Touraine Vernou-sur-B  ?, 366 p., Index 2005 CORRECT 8,00 € 6
VOEGELI (Abbé Ray.) Riquewihr Son histoire, ses institutions, ses monuments Imprimerie "Alsatia" Colmar, 136 p. 1938 ? BON 25,00 € 6 Ouvrage rare, nombreux dessins à la plume 
BETEILLE (Roger) La vie quotifienne en Rouergue avant 1914 Hachette 1989 BON 4,00 € 0 Préface de son Eminence le cardinal François Marty
ANGLADE (Jean) Le Tilleul du soir Presses de la Cité / Julliard 2014 BON 3,00 € 7
AYNAUD (Dr Albert) Aix-en-Provence Histoire de ses Fontaines et de leurs secrets ? Ex. numéroté 321 / 1 300, non coupé 1968 CORRECT 7,00 € 7 Illustrations de Jean-Marie Loustaunau
CARRIERE (jean-Claude) Le vin bourru Plon 2000 BON 3,00 € 7
CROZES (Daniel) Douze Métiers Treize Coutumes Editions du Rouergue Rodez 1987 CORRECT 6,00 € 7
CROZES (Daniel) Métiers de tradition, coutumes en fête Editions du Rouergue Rodez 1995 CORRECT 10,00 € 7
GINISTY (Albert) Estaing aspects du passé Editions Subervie 1975 EN L'ETAT 3,00 € 7
MATZEN (Raymond) Petit Dictionnaire des Injures Alsaciennes Le Verger Editeur, 142 p., 10 e éd. 2001 BON 3,00 €
RABOUIN (Hadrien) Le Journal d'Hadrien et de Camomille 1 300 km à travers la France Editions du Rocher, 200 p. 2009 BON 3,00 € 7
SOUMY (Jean-Guy) Les Affluents du ciel Le Grand Livre du Mois / Robert Laffont 1999 BON 3 € 7
SYLVERE (Antoine) Toinou Le cri d'un enfant auvergnat Pays d'Ambert Plon, Coll. "Terre Humaine", 398 p. Index, 3 cartes, 31 ill. HT 1980 CORRECT 3 € 7
TERROIS (Sylvain) La Course aux Trésors dans la Drôme Curandera 1984 CORRECT 30 € 7
VARINE (Béatrice  de) Villages de la vallée de l'Ouche aux XVIIe et XVIIIe siècles Editions Horvath 1979 CORRECT 15 € 7 Préface de Jean Richard
VAUCOULOUX (Olivier) Histoires merveilleuses de ma Provence Editions Bénévent 2004 CORRECT 3,00 € 7 Dédicace de l'Auteur - Prix Frédéric Mistral -
FRAIN LE POHON (Irène) Quand les Bretons peupaient les mers Fayard 1979 CORRECT 3 € RAYONNAGE
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